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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

OEQPIA

EPQTHXEIX

1. Trovopdlovpe povarvopo;
2. Trovoudlovpe pnt adyePpikn mapdoToon;
3. Ioteg Tpég dev pumopoHv vo TAPOVY 01 UETAPANTEG UIaG PTG AAYERPIKNG TAPACTTAONC;

4. T16te Kou pe Towov TPOTO £lval SLVATO VO, ATTAOTOCOVLLE Lot pNTY OAYERPIKY| TopdoTacn;
5. TIote o woét T ovopaletot TovtdTNTO,

No. yopoxtnpicete tigc mpotaocels mwov akxoiovBody ypapovias atny kOALa cag dimia oto
ypouuo. Tov ovtiotoiyel o kale mpotaon ™ réln XweTo, av n mpotaocn eivor owaty, N
Aabog, ov n tpotoon civar LovOaouév.

1. Ta povovopo (\/§ —2)xy* kau (2 —\/§ )xy? eivat avtifeta.

2. H mopéotaon 4x% + 9 + 12X eivon avamtoypa tetpaydvov.

3. To molvdvopo 4y + 5x%y — 7xy* eivor 3% Babpod e mpoc X kat Y.

4. H mopdotoaon 3ax? eivon LOVAOVULO.

5. To éBpoiopa opoiwv poveovipmy eivarl LovOVLHO OPO10 LE aVTAL.

6. To IAiko HOVOVOL®V Vol TAVTO LOVAVOO.

7. O ap1Buog 5 eivar povavopo.

8. To ywopevo poveovoumy gival Lovmvouo.

9. Kd&be povamvopo givatl moAvdvopo.

10. To aOpotoua LOVOVOU®V £Vl LOVAOVOLO.

11. Ta avtiBeta povavoua £govv 1010 KOPLO PEPOC.

12. (4°-3-5)" =1

[1 1
13. ,|GE-1)* ==-1
(2 ) 2

14. 4a-1=(4a-1)-(4a+1)

2 2
15. Ioydet aa_—g_ =oa+f

16. (k+A)?=x?+1% yia dho o 6, A € R
17. (- B)* =(f-a)* yw drata a, f R
18. (x-1)*=x?-1 ,yw 6 a 1o X e R

19. (Xx-y)* =(y-%)*, yie 0ha ta X,y € R
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

20. (@ +2B)* = (B +2a)* ,yw drata a, f R

21. Na anodei&ete TIC EMOUEVEG TOVTOTNTEC:

(az+[5')2 =a’+2ap + p?
(a+p)-(a-pB)=a?-p?
(a +[5’)3 =a®+30°f +3ap% + p°

No. uetapépete oty k6o 6og TIC TOPAKAT® TPOTATELS KOL VO, COUTANPOOETE TO. KEVO. ,(DOTE
Vo TPOKOYOoVY 0ANOEIS TPOTATEIS !

1. To éBpotopa 600 TOLAGYIGTOV HOVOVOL®Y TTOV OEV Eivol OHO1N AEYETAL ............... KéOe
............. OV TTEPIEXETOL GE EVA TOAVDOVULHO AEYETOL OPOG TOV TOAVMVOLOV.

2. BaBuog evog molvwviouov ¢ mpog pion 1 mEPLEGOTEPES UETAPANTEG TOL €lvarl O

a. (a+[3)2 = teeeeeeasasassennasasates

No. avtiororyioete kdle ypouua g otning A ue évo uovo opiuo g oting B, wote vo

TPoKOYOoLY 0ANBElS TpoTdoElg.

YTHAH A YTHAH B
0. (@-p)-(a+p) 1. o%+p?
B. (a—ﬁ)3 2. —(a-p)’
Y. —(-a+p)-(—a+p) 3. «®-3a®f +3ep% - B°
4. a* - p?
5. a*-p°

Na avtioroyioete kaOe otoryeio s oting A ue évo uovo otoiyeio ¢ ating B, wote

Vo, TpoKOWovV 0ANOELS 160THTES.

YXTHAH A YTHAHB
1 a"-a' a. av
p
2. (a-B) B. a'-p"
a 14
3. | — v. a*"
5
4. (a*) 5. o



MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

AYXKHYEIX

1.

A. Na anodegigete v 100N TOL:
(oz+2)2 +(a—4)-(a+4) =20% +4a 12
B. No mopayovtomomocete v mopdotoon:

3ux—6a’X +9ax?

2. Aivovion ta ToAGVOG:
A(x)=x*+2x ko B(x)=2x+4
A. No Bpeite 10 ToAGVOLO:
P(x)=[A(x)-B(x)]-B(x) .

B. Na Bpeite v tiun g mopdotaong:

\JP(2
K :T()+2014

3. Afvovtal o1 TapUCTIGELS

a=X+3+3x* - 2Xx - 2x* -2
B=(x-4)-(x+4)-x-(x-6)
y=(x-1)"-1.
A. Na kdvete T1g TPAEELS Kot TIC avVoy®YEG OPOIMV Op®V GTIC TOPACTAGELS O KoL 3.

B. Na mopayovtoromocete v mopdotocn v.

4. No. 0mloTooETE TV TOPUCTOUO:

x3 +3x% +4x
x3 —16x

Atvovtan ot aAyeBpikég TopacTAGELS :

A=x-36, B= x*-12x+36 kot I'=2x-12
5.

B-T
A. Na Bpeite v apl@untikn Ty g alyePpikng mopaotoong T, S YX=- 2

M
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

B. Na nmapayovroromoete 11 mapaoctdoeg A , B xou I
A B

I'. Na arlomomoete ta kKAAGpaTo T kKo &

6. Atvetot 10 TOAVGOVVLO:
P(x)=(3- 2x)2 +(3-x)(3+x)-2x(x-1)+6

Kévovtag 6Aeg Tig mpdeig Ko T1g avoymyEg opoimv 0pwv va dei&ete OTL !

P(x)=x*-10x+24

7. Atvovton o1 TapacTacELS:

A=x"-3x*+x*-9
B=x*-2x-3

1) Na mapayoviomomoete Tig mopaotdoels A kot B.

.. A
i) No woteg Tywég ov X opiletan 10 K o E;

A
iii) No anlomomoete 10 KAAGHO. B

8. Afvovtat o1 TapacTIGELC:

A=x*-x*(1-3a)-9a’ kot B =x*-2ax-3a’

i) Na mapayoviomooete v mapdotacn A
il) Na mapayoviomomoete v napdotacn B

3
iii) Na Bpeite to avantoypo (—] Kavovtog OAEC TIG duvaTEG TPAEELC.
X+a

-
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

AIATQNIXMATA

ATATONIZMA 1-KE®AAAIO 1°
OEMA 1°

No GUUTANPOCETE TIG EMOUEVES TAVTOTNTEG:

Kol va amodeigete v (y).

(Movaoeg 30)
OEMA 2°
Atvovtan o1 TopacTACELS:
A=x*-6X+9
B=4-x?
r=x*-9

i) No amodeitete 6t n napdotacn A+2B+T givon molvdvopo 1% Babpo

i) No amhomooeTe TIC TAPACTAGELGS:

(Movadeg 40)
OEMA 3°

Atvovtal o1 TopacTIGELS:

A = 25x* —=100x +100
B= (x+2)3 +6x(x+2)- x(x2 +1)—8

[=x*-2x
1) No arodei&ete 6T1 B=—X .

il) Na mapayoviomooete Tig mapactdcelg A ko I
iii) No amAomooeTe TIC ETOUEVES TOPUCTAGELS:

I B-A

AT
(Movaoeg 30)

M 7
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

ATATQONIZMA 2-KE®AAAIO 1°

OEMA 1°

Na yopokmnpioete T1g TPoTAGES TOV AKOAOVOOLV YPAPOVTOS GTNV KOAAL GOg SimAa 6TO
YPapUO TOV avTioTolyel o kaBe mpdtaon ™ AEEN X®oTo, av 1 mpodTaon £ival cmoT, N
AdBog, av n tpdtaon eivar AavOacuévn.

1. To povovopo (\/§ —2)xy* kot (2 —\/§ )xy? eivar avtifeta.

2. H napéotoon 5ax™ sivar povadvopo.

3. To aBpoicpa opoi®v HOVOVOL®OVY EIVol LOVOVULO OLO10 UE OVTA.

4, (a+[3)2 =a’+ % ywodrota 2, f e R

5. (x-Y)®=(y-X)?, yio 6ra a0 X,y € R

(Movaoeg 30)
OEMA 2°
Atvovtal o1 TopacTAGELS:
A=x'-3x°+x*-9
B=x"-2x-3
1) Na mapayoviomomoete Tig mopaotdoels A Kot B.
.. A
i) No woteg Tywég ov X opiletan 10 K o E;
, , A
iii) No anlomomoete 10 KAAGUO. B
(Movaoeg 30)
OEMA 3°
Atvovtal o1 TopacTAGELS:
A=x*-x*(1-3a)-9a’ kot B =x*-2ax-3a’
i) Na mapayoviomooete v mapdotacn A
il) Na mapayoviomomoete v napdotacn B
B 3
iii) Na Bpeite to avamntoypo (—] Kavovtog OAEC TIG duvaTéG TPAEELC.
X+a
(Movadeg 40)
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

YYNOIITIKH OEQPIA-EPQTHXEIX
No omavTnoETE OTIC EMOUEVES EPWOTNOELS:

1. [Tow Ta €idM TPLYOVEOV 0avEAOYO e TO €I00G TOV YOVIDV TOVS KOl TTO10, T £I01 TPLYOV®V
avaroyo Le To €100 TV TAELP®V TOVG (Va Yivel éva oynfua yio ke €100¢)

2. No ava@EPETE avaALTIKA To TPio KPITHPLOL I0OTNTOC TPLY®VOV (VO YIVEL TO 0VTIGTOLXO
oYNHa Yo Kabe kp1tnp1o).

3. Na ypayete to Kprnpia 160TTag 0pfoymviny Tptydvev.

4. TI6te 600 moAbymva Aéyovtor Opow;
5. Tlow givar n oxéomn tov epPfaddv 6V0 OPOIOY TPIYOVOV;

6. No avagépete g moto amd To TopakdTm (evyn éxovpe dpota Tpiymva:

1. 2.

=

40°

M 10
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

No. yopoxtnpicete tig mpotaocels mov akxoiovBody ypapovias otnv kOALa cag dimia oto

ypouuo. Tov ovtiotolyel o kale mpotaon ™ réln XweTo, av n mpotaon eivor owaty, N

Aabog, ov n wpotoon eivar LoavOoouévn.

1.

2.

10
11

12
13
14
15
16
17
18

Av 600 Tplywva £rovv Tig YoVieg TOVG {0€C pua TPOG pua, TOTE givon OpotaL.

Av 600 Tplywva £govv 600 TAELPEG ioeg a TPOG a, ToTe B ExouV Kot TG TPITEG TOVG

TAEVPES 10EG.

. Av 000 Tpiymva Exovv 6vo Ywvieg Kot pa TAELPA avticTotya ioeg, T0te Ba givon ioa.

. AYo opBoyovia tplywva gival ioa, dtav Exovv dVO avtioTolyes TAEVPES ioeg pia Tpog pia.

. Ta tptymva tov endpevov oyfuartog ivol dpoto.

A

30

B L

. Ao tplywva mov €yovv Tig Yywvieg Tovg ioeg pia mpog pia, givot ica.

. Av 000 Tpiymva £gouv TIC Yovieg Toug pia Tpog pia ioec TOTE TO TpiywVa glval ioa.
. AYo xavovikd tevtdywva givor Tévta oOpota petald toug.

. O Mdyog TV mepETPOV dV0 OOV TOAVYDOVOV 160VTOL LE TO TETPAY®OVO TOV AGYOV

OLO1OTNTOC.
. AYo opBoydvia kot 100oKeA Tpiywva ivor dpota.
. Av dVo Tpiymva &xovv 000 TAevpic toec pia mpog pia toTe Ba £yovv Ka TNV Tpitn TOLG

mAgvpad iom.

. AYo dpowa Tpiymva givon mhvta ica.

. AYo opBoyovia tplywva pe VO TAEVPES ioeg etvan ThvTa ioa.

. Ao tplywva pe d0o mhevpég Ko pua yovia ioeg etvon mhvta ica.

. Av d%o tplywva givan ica, T0TE Oa gfvon Kot Gpota.

. Avo 166mhevpa tpiyova givorl Tavto dpota.

. Av 800 opBoymvia Tplywva £xovv pia oela yovia Ttovg ion, tote glvat dpoa.
. Av 800 1000KeM Tpiyova £xovv amd pio yovia 50°, 1ote elvar dpoto.

M 11
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

19. Av dvYo tpiywva £xovv 000 Yovieg Tovg ioeg o Tpog pia, ToTE Elvar Opoa.

20. Av 600 tplyova Exouv Tig TAEVPEC TOVG 1oeg pio TPOG pia, TOTE gival ioa.
21. e 000 loa tpiyova amévavtt and ioeg yovieg Ppiokovtat ioeg TAevpé.
22. Av 300 tplymva Exouv dV0 TAELPEG 10EC L TPOGS pia Ko pia yovia ion, tote givot ioa.
23. Xe ioa Tplywvo amévavtt omd ioeg TAevpéc Bpiokovial ioeg yovies.
24. KaBe vyog evog 1006KEA0DE TPLY®VOD givar Kot dS1aUesdS Tov.
25. Xe 600 tplyova anévavtt amd ioeg mhevpéc Ppiokovtal i6eC ymviec.
26.Av 300 Tplymva EX0VV TIg TAEVPES TOVG (6€G pia TPOG pia TOTE Bol £XOVV Kal TIG YOVIES
ToVg logg pia Tpog pia.
27. Kdabe d1pecog tov 1606KeA00VE TPLy®mVOL givort Sty0TOHOC Kot VYOC.
28. Avo opBoydvia Tpiymva mov £xovV 16€C VTOTEIVOLGES Kat pio avTicTtoryn ofeia yovia
ion,

etvan {oa.
29. Avo tpiyova givar ica av d00 ymvieg Tov evog eivar ioeg pe 600 yovieg Tov dAlov pio
TPOgG pio Kot pio TAELPA TOov €VAG iom pe pia TAEVPA TOV GAAOV.

30. Avo opBoydvia tpiymva givat ica 6Tav £xovv 600 avtioTotyeg TAEVPES (GEC.

No. ooumTAnpwoete 10 ETOUEVA KEVE, , (DOTE VA TPOKDYWOVV TO, KPITHPLA. IGOTHTOS TPIYDVOV.

Av 600 Tplywva €govv:

a. Avo mhevpég ioeg pio Tpog pia KoL Ty ......... yovia Toug ion, 1ote givan ioo.

B. Mia mievpd ion ko 11§ ......... otV TAELPA avTY| Yovieg ioeg pia mpog pia, T0tE givan
ioa.

v. T ........ pia mpog pia ioeg, T0TE €lvan ioa.

No. ooumlnpmoete to. eTOUEVO KEVE, DOTE VO, TPOKOWOLY 0ANOEIS TPOTATEIS -
a. Av d00 tplyova £xovv TIg TAELPES TOVS 1oeg pia TPOog pia, TOTE EVOL .ouvvneeenne.....
B. Av 000 Tpiymva &xovv V0 Ywvieg ioeg pia Tpog pio, TOTE EVOL .ovuvvennnnn....
v. KabBe onueio g pecokadétov evog evbuypdppov tpqpatog .......... amd o AKpo
TOL.

0. KaBe onpueio g dyotopov pog yoviag . ....... amo T TAELPEG TNG YOVIOG.

A 12
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

AYXKHYEIX

1. Ze éva 1cookeréc Tpiyovo ABI va @épete ) didueco AM. No amodeiéete 611 n AM
etvau:
A. Ayotdpog g yoviag A

B. Y yog 1oV tpryc@vov.

2. Atveton 10 1600KeEMSC Tpiyovo ABIT (AB=AT) 10V TapaKaTe) GYAHATOC. TIC TPOEKTAGELS

tov AB ka1 AT mpog 10 A maipvovpe tuquoata AA kot AE avtictoyo étor ®ote AA=AE.
Na

amodeilete Ot

E N
A. EB=AT
iy
B. EBI =Bl'A
I. EA=BAl
B I
3.
_IE
PaN
—
=G A g
-
AN =

2o mapandve oxnua ta tpiyove ABI' kot AET eivar opBoyovia pe A=90° kot A=90°
avtiotorya, ATB=37" AZ LBI kot AT=TZ.

M 13
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

A. Noa arodeiEete 0Tt Ta Tpiywva AZL ko EAL etvan ica kot otn cuvéyeio va
CLUTANPOOETE TIG 1o0TNTEG . AE=......... kot ET'=.........
B. AoV vroAoyicete TIC Yovieg E xou B, var amodeiEete 0Tt Ta Tpiywva AZB kol 'AE

elvai opota.

AZ BZ_ AB

I'. Av AZ=6cm ko1 AI'=8cm, va coumAnpdcete tovg Adyovg — = — KoL Vo

VIoAOYicETE TO PNKog tov BZ.

3. 1o mapoxdro oyfuo ta tpiyove ABI kot TAE sivon opfoydvia pe A=90° kot A=90°,

AT=T'A=3, AE=4, AZ | TExu I, =53°.

B

A. Na anodeilete 0Tt ta tpiyova ABIT ko I'AE glvon ica kot vor GOUTANPOCETE TIG 100TNTESG
AB=..... kot BI=.......

B. Noa anodeitete 0T1 0 Tpiywva ABIT kau ZAE givor Opoto kot va GOUTANPAOGETE TOVG
AOyovg —=—=—.
YOS AE ZA ZE

I'. Na vroloyicete 1o ufikog tov ZA xat va Bpeite 7o Moyo —2Ltov epuPaddv tov tprydvov
ZAE

ABT ka1 ZAE. No ypnGUYoTomGeTe TIG amavInoels Tov epotnudtov (A) kot (B).

Y10 emdpeva Tpiymva gtvat:

A

A=A, B=E, AB=2, AT=3, AE=x+1 kou AZ=X+3

4. Atvovtal Ta Tpiymve Tov EMOUEVOL GYAHATOG:

M 14
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

x+1 X+3

B r E z

A. Noa arodeiEete 0T1 Ta Tpiyva ABIT kau AEZ givan dpoa.
B. Noa ypayete 100G i600g AOYOVLE TV TAEVPAOV TOV TPOKVTTOLY AtO TNV OUOIOTNTA TV
dvo

TPLYOV®V KO VOL VITOAOYICETE TO X .

I'. Na anodeiete 011 0 Adyog opodtntag A tov tpryddvov ABIT og mpog 1o tpiywvo AEZ
., 1
etvan i60¢ usE :

A. Av (ABI')=5cm?, va Bpeite 1o epPadov tov tprydvov AEZ .

5. Z1o nopaxdre oyfuo 1o tpiyovo ABT eivat icookedéc pe AB=AT kot AA §130tOpH0G TG

yoviag A. Av K tuoyaio onueio mhvo otnv AA.

A

B A r

A. Na anodeitete 0t Ta tpiyova AKB kot AKT givan ioa.

B. Na dwkaroAoynoete yati 1o tpiyovo BKI gival 1cookelés.

6. Atveton 1cookeréc Tpiymvo ABIT pe AB=AT kou dryotopovg tig BE kot T'A, 6mag

(QOIVETOL GTO TOPOTAV® GYNLLOL.

-
-8
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r
B

dépvovpe v EA kdBe oty BIN ko v AK KdAesm otV AI'. Na amodei&ete Ot
A. Ta tptyova BET xou BAI givon ioa.

B. Ta tpiyova BEA kot I'AK etvon ioa.

I'. Ta tpiyova AOB kot ABIT givor dpoa.

7. 1o emdpevo oyfuo eaivetol évag kokhog kévipov O kot ot axtiveg tov OA ko OB.

Ovopalovpe K 1o péoo g OA kar A 1o péco g OB.
A. Na anoodeitete 011 AA = BK.

B. No anmodeiEete 611 01 yovieg AKB kot AAB givon ioeg.

N

8. X10 duthavo oyfua eivar AB // TA, TA = 3cm

i

6cm B

ka1 AB = 6cm.
A. Na anodeigete 0Tt ta tpiyova ABE ka1 TAE
elvat dpoa .

B. Na ypayete 100G ic0ug AMOYOLG TV TAELPOV

D!

Ko vo Bpebdel 0 Aoyog opotdtnTag tomv d0o ¥ dam

M 16
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TPLYOVOV.

I'. Na vroroyoBei to X av TE =(x+1) cmkat

EB=(x+3) cm

-
a

17



MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

ATATQNIXMATA

ATATQNIXMA 1

OEMA 1°

Na yopoktnpicere 11 TPoTAoES TOV AKOAOVOOLV YpAPovTag 6TV KOAAL Gag dimAa 6TO
YPapUo TOV avTioTtolyel o kabe mpdtaon ™ AEEN X®oTo, av 1 mpodTaon Eival cmoTH, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

1. Avo opoa tpiywva ivon mévta ica.

2. Avo tpiyova pe 600 mhevpéc kat po yovio ioeg givar mavta ioa.

3. Avo 1oémhevpa Tplyva givol TavTa OpoLoL.

4. Av dvo opBoydvia Tpiymva Exovv pia o&ela yovia Toug ion, tote givan Opoto.

5. Av 000 Tplymva £govv 000 Ywvieg Tovg ioeg Lo Tpog pia, Tdte givon dpoa.

(Movaoeg 30)
OEMA 2°
e éva 1c0okerég Tpiymvo ABI va @épete ) dryotoépo AA. Na amodeilete otin AA sivat:
A. Aldpecog ot mievpd BI.
B. Y yog tov tpryc@vov.

(Movadeg 40)
OEMA 3°

Atvovtal Ta Tpiymva Tov ETOUEVOL GYNIOTOG:

A. Noa arodeiEete 0Tt Ta Tpiyova ABIT kan AEZ givan dpoa.
B. Noa ypayete 100G {600g AOYOVE TV TAEVPADV TOV TPOKVTTOLY OO TNV OUOLOTNTO TOV
d00 TPIYDOV®OV KOl VO VTTOAOYIGETE TO X .

I'. Na anodeitete 011 0 Adyog opodtntag A tov Tprydvov ABIT og mpog 1o tpiyovo AEZ
., 1
etvan i60g usE :

A. Av (ABI')=5cm?, va Bpeite 10 epPadov tov tprydvov AEZ .

(Movaoeg 30)

M 18
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

ATAT QNIXMA 2

OEMA 1°
A. No avo@épeTte avOADTIKA TO TPiO KPLTHPLOL IGOTNTOG TPIYDOVOV (VA YiveL TO avTioToy o
oYNHa Yo Kabe kp1tnp1o).
(Movaoeg
10)
B. No yopaxtnpioete Tic mpotdoelg mov okoAovfoldv ypaeovtag otnv KOAAL GO OimAa
0TO YPAUUQ TOVL avTioTolEl o€ k0be mpoTOoN TN AEEN XGTO, av 1| TPOTACT EIval GOGTY,
N AdBog, av n tpdtaon eivor AavBacuévn.
1. K&Be vyog evog 1006KEAOVS TPLYDVOL £ivar Kat S1pUeESOS TOV.
2.Av d%0 tpiymva £x0vv TIC TAELPEG TOVG 1oeg pia Tpog pia TOTE Ba £Yovv Kot TIG YOVieg TOLG
{oec pia mpog pia.
3. Avo opboymvia Tpiymva Tov £xovv i6eg LITOTEIVOVGES Kol pia avTiotoyn o&eia yovia ion,
etvan {oa.
4. Avo tpiyova givar ica av 600 yovieg Tov evdg etvart iogg pe 600 ywvieg Tov GALOL pia
POgG pio Kot pio TAELPA TOov €VAG iom pe pia TAEVPA TOV GAAOV.
5. Avo opBoymvia Tplywva givar ica dtav £xovv d00 avtioToryeg TAELPES 10EG.

(Movadeg 20)

OEMA 2°
Atvetan 1cookeréc Tpiywvo ABIT pe AB=ATI kot dryotopovg tig BE kot T'A, dmwg paivertal

0TO TOPATAVED YN MO,

dépvovpe v EA kdBetn oty BIN ko v AK kdBetn oy Al'. Na anodeitete ot

M 19
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MoOnuomnika I’ Touvaciov, Kepalaio 1o

A. Ta tptyova BET xon BAI givon ioa.
B. Ta tpiyova BEA ka1 I'AK etvon ioa.
I'. Ta tpiyova AOB kot ABIT givor dpoa.
(Movaoeg 30)
O®EMA 3°

210 embOuEVOo oYNUO Qoivetal €vag kKUKAOG kévipov O kot ot aktiveg tov OA kar OB.
Ovopalovpe K to péco g OA ko A to péco g OB.
A. Na anoodeitete 011 AA = BK.

B. No anmodeiete 611 01 yovieg AKB kow AAB givon ioeg.

/

(Movadeg 40)
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